

«ПОДЕЛКИ ИЗ ФЕТРА: СУПЕРМИКС ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА»

Фетр - это мягкий и удобный в использовании материал. Он легко поддаётся склеиванию, сшиванию, разрезанию, складыванию и незаменим для детского творчества и развития!

Делимся с Вами вариантами поделок из большого набора материалов "Супермикс для творчества с фетром" от бренда Astra&Craft [арт. 7729902]. В составе набора более 1000 деталей для нескольких оригинальных проектов. Для воплощения наших идей дополнительно пригодятся ножницы, универсальный клей, простой карандаш, швейные нитки и иглы, мононить, молния, бумага для выкройки и круглая основа в виде старых пяльцев.



В НАБОРЕ:*

Глазки для игрушек (2 вида),
наклейки из ЭВА, пайетки граненые 6 мм 'Астра' (7 цветов), перья декоративные (3 вида), контейнеры для бисера (2 шт.),
бисер Астра 6/0 (7 цветов по 15 г),
проволока синельная (2 вида),
помпоны (26 шт.),
фетр листовой ассорти толщиной 1,4 мм (4 шт., разные цвета).

*клещ, ножницы и нитки
в состав набора не входят.



Домашний оберег - ловец снов. В качестве основы подойдёт любой круг небольшого размера - мы взяли ободок старых пластиковых пляжцев (также можно использовать плоскую алюминиевую проволоку). Ободок обматываем по кругу синелью-проводкой, затем вырезаем из фетра 2 круга по размеру ободка, и один из них пришиваем мононитью по всей окружности. Украшаем круг из фетра цветными декоративными наклейками в виде цветочков и бабочек из набора и пришиваем пайетки. Переходим к подвесным элементам: несколько цветных перьев соединяем нитью в пучок и вставляем в помпон (для надёжности фиксируем kleem). Затем прокалываем помпон иголкой с длинной ниткой и нанизываем цветные бусины - первая подвеска готова! Ещё один вид украшений формируем, поочерёдно нанизывая на нитку бусины и помпоны. Пришиваем наши подвески (3-5 шт., на Ваше усмотрение) к нижней части основы. Чтобы скрыть все швы и уплотнить поделку, второй круг из фетра приклейте с обратной стороны ловца. Сверху приделываем петельку, и ловец можно подвесить над кроватью, чтобы притягивать добрые сны! "Клумбы" можно украсить наклейками в виде страз и узорами из цветных пайеток.



Детский кошельёк для сокровищ "Котик". Для пошива такого простейшего кошелька потребуется сделать выкройку - мы нарисовали на листе бумаги мордочку котика, вырезали все детали и перенесли их на фетр двух цветов. На задней части кошелька отмечаем и прорезаем отверстие под молнию. Вставляем молнию в отверстие с изнаночной стороны, а пришиваем с лицевой стороны швом "назад иголка". Тем же швом с лицевой стороны пришиваем к мордочке оставшиеся детали фетра, приклеиваем глазки и вышиваем усы. Складываем заднюю и переднюю части кошелька изнаночной стороной внутрь и сшиваем вместе по краю изделия. Забавный кошельёк готов! фетра, приклеиваем глазки и вышиваем усы. Складываем заднюю и переднюю части кошелька изнаночной стороной внутрь и сшиваем вместе по краю изделия. Забавный кошельёк готов!

Миниатюры из фетра - основа для домашнего настольного театра. Нарисуйте вместе с ребёнком на листе бумаги небольших животных в карикатурном стиле и перенесите контуры на оставшиеся лоскуты фетра. Тело животных вырезаем в 2-х экземплярах, декоративные элементы - в одном.

К внешней части тела приклейте глазки и выпуклые детали, вышейте мордочку. Затем склейте внешнюю и заднюю части фетра, чтобы скрыть швы. Получившиеся игрушки могут использоваться самостоятельно друг от друга, а также легко превращаются в магниты на холодильник или героев развивающих книжек. При желании игрушку можно сделать более объёмной - если края деталей сшить ниткой, предварительно набив наполнителем. Приятного Вам совместного творчества!

